
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 128 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: LAVORI DI REALIZZAZIONE DI NUOVA AREA MERCATALE IN VIA 

PAOLO FERRARIS – APPROVAZIONE PREVENTIVO DI SPESA ENEL 
RETE GAS PER SPOSTAMENTO  CONDOTTA GAS METANO. 

 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 25 ottobre, alle ore 17.00, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X          
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                                                  X 
 
     TOTALE                                                                            4                        1                                                                
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Atteso che con propria precedente deliberazione n. 80 del 28.06.2011, esecutiva, si è 
proceduto all’approvazione del progetto esecutivo dei lavori in oggetto; 
 
Dato atto che tra le opere previste in progetto vi è la rimozione  di un parapetto sul quale 
interferisce  parzialmente la tubazione relativa alla rete di distribuzione  del gas metano, 
determinando, questo fatto, la necessità di procedere allo spostamento della condotta nel 
tratto interessato ai lavori; 
 
Considerato che, in ragione di ciò con propria raccomandata del 29.06.2011, prot. 1912, si 
è richiesto alla Soc. Enel Rete Gas spa gestore dell’impianto, di formulare un preventivo  
per lo spostamento della condotta di che trattasi; 
 
Visto ed esaminato il preventivo pervenuto in data 21.07.2011, prot. 2168, dalla suddetta 
società, che per l’esecuzione dell’intervento richiesto completo di: prestazioni di terzi, 
prestazioni per mani d’opera interna, fornitura materiali, spese generali, prevede un costo 
complessivo di €. 7.667,77 + Iva; 
 
Ritenuto pertanto, di accogliere e approvare il predetto preventivo dando atto che la spesa 
trova copertura all’interno del QTE del progetto dei lavori in oggetto, nell’ambito delle 
somme a disposizione; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto il bilancio 2011, 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA  
 

Di approvare per le ragioni di cui in premessa, il preventivo di spesa presentato in data 
21.07.2011 prot. n. 2168, dalla Soc. Enel Rete Gas spa e relativo allo spostamento  della 
condotta del gas metano in Via Paolo Ferraris “area mercatale” ammontante a €. 9.278,00 
iva compresa; 
 
Di prevedere la spesa all’intervento 2080101 (cap. 3472) RP del bilancio 2011; 
 
Di autorizzare sin d’ora il Sindaco e il Responsabile del Servizio competente 
all’espletamento dell’incombenze amministrative derivanti dall’adozione della presente 
deliberazione  
 
 
 

 


